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Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко під час
робочої поїздки до Ужгорода зустрівся з Президенткою Європейського комітету
регіонів Катою Тютто.

У зустрічі також взяли участь заступник керівника Офісу Президента України Віктор Микита,
голова Закарпатської обласної державної адміністрації Мирослав Білецький, голова Харківської
обласної ради Тетяна Єгорова-Луценко, голова Закарпатської обласної ради Роман Сарай,
представник МЗС України в Ужгороді Іштван Балог та другий секретар Представництва
України при Європейському Союзі Андрій Сумик.

Насамперед Перший віцеспікер висловив вдячність за непохитну підтримку України з боку
Європейського комітету регіонів, а також наголосив на важливості збереження високого рівня
взаємодії між українськими та європейськими партнерами.

Зокрема, Олександр Корнієнко акцентував на питанні подальшої підтримки з боку ЄС щодо
участі України в програмах Interreg, які фінансують транскордонну та міжрегіональну
співпрацю між країнами.

«Порушив питання підтримки з боку регіонів та міст ЄС, щоб допомогти українській місцевій
владі реалізувати плани стійкості та підготуватися до наступного опалювального сезону», —
наголосив Олександр Корнієнко.

За його словами, така допомога є важливим елементом готовності до викликів, спричинених
російською агресією.

Окрему увагу сторони приділили розвитку міжрегіонального співробітництва.

Перший віцеспікер підкреслив, що Україна розраховує на подальшу підтримку участі
українських регіонів та громад у програмах Interreg, які відкривають додаткові можливості для
реалізації спільних проєктів, розвитку партнерств та посилення взаємодії з регіонами держав-
членів Європейського Союзу.

Під час зустрічі в Ужгороді також обговорили реалізацію Карпатської інтеграційної ініціативи.

Серед ключових цілей її реалізації — створення платформи найвищого рівня, спрямованої на
об'єднання країн, зацікавлених в інтеграції Карпатського регіону у спільну політичну одиницю,
розробка та прийняття стратегії розвитку Карпат як макрорегіону Євросоюзу, залучення
фінансових інструментів ЄС для реалізації регіональних проєктів, а також координація
політичних позицій лідерів держав задля посилення регіональної безпеки.

Олександр Корнієнко висловив вдячність заступнику керівника Офісу Президента України



Віктору Микиті за ініціативу започаткування цього проєкту та наголосив, що Україна всіма
силами підтримуватиме його просування в Брюсселі та інших європейських столицях.

За його словами, впровадження Карпатської інтеграційної ініціативи сприятиме подальшому
розвитку та практичному зміцненню регіонального співробітництва між ЄС та Україною.

Також Перший віцеспікер наголосив на важливості підтримки впровадження євроінтеграційних
реформ на місцевому та регіональному рівнях, оскільки саме на рівні громад відбувається
практична реалізація відповідних процесів.
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